

Szóke Jenő:

Pedagógus napra

Távolból elnézzük a "kékellő" erdőt,
Enyhe szélfuvallat hajt egy báránnyelűt,
Napot nem takarja, aranyló sugara,
Szórja szerte fényét: pedagógus napra

Mezei virágok pompáznak e fényben,
Vibrál a délibáb néma rezdülésben,
Hajladozó fűzfa ad nyugtató árnyat,
Sok kis iskolásnak, kik ma erre járnak.

Vadvirágot szednek, csokorba kötik azt,
Dallal köszöntik őket, a késői tavaszt
Majd viruló arccal, remegő kezekkel
Tanároknak adják, hálás szeretettel.

Felelős kiadó: Ács Péterné
Szerkeszti: Kollégiumi médiaműhely



Babus Lapok

A BABUS JOLÁN KÖZÉPISKOLAI
KOLLÉGIUM

DIÁKLAJPA

XIX. ÉVFOLYAM

77. szám

2016. május-június

KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Ballagók köszöntése



Tavaszi ünnepeink között az egyik legszebb, legemlékezetesebb a kollégiumi ballagás. Ebben a tanévben különlegesnek is számított, hiszen két évfolyam 59 diákja gyűlt össze a nagy aulában erre az ünnepi alkalomra. A tizenegyedik és tizenkettedik évfolyam szakiskolás,

szakközepes és gimnazista tanulói három vagy négy év itt töltött idő után vettek búcsút tanáraiktól, diáktársaiktól és a kollégium valamennyi dolgozójától.

Az ünnepség délután 17 órakor kezdődött. Vendégeink voltak Vásárosnamény vezetői, az iskolák képviselői, osztályfőnökök és szaktanárok is. A csengőszó elhangzása után a hagyományos ballagási dallamokra vonultak be a végzős diákok az alsósok sorfala között. Az őket köszöntő műsor után Ács Péterné intézményvezető szólt a diákokhoz, majd a jutalmak átadása következett.

Babus Emlékplakettet vehetett át **Csikósné Miklós Csilla** tanárnő, a diákok közül **Fórika Marianna**. Kiemelkedő tanulmányi, közösségi és diákköri tevékenységért összesen 24 tanuló vehetett át jutalomkönyvet és emléklapot.



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Zempléni barangolások

A tavasz a túrázások időszaka, hiszen a természet sok-sok szépsége mágnesként vonzza a kirándulókat. A kilencedikes és tizedikes kollégisták is megtapasztalhatták mindezt az elmúlt napokban. Május 20-án kora reggel indult útnak a csapat, hogy a hétvégét a zempléni hegyekben töltsék. Pénteken délelőtt az első állomás Sátoraljaújhely volt. A délelőttöt egészen ebédig itt töltöttük el, megnéztük a börtönmúzeumot és a belső helyiségeket. A látogatás végén itt is ebédeltünk. Innen a Hunor Hotelhez mentünk, elfoglaltuk a szállásunkat, majd a kalandparkban töltöttük az időt vacsoráig.

Szombaton reggeli után busszal indultunk Karosra, ahol egy honfoglalás kori látogatóközpontot tekintettünk meg. Ebéd után a kalandparkban a libegővel felmentünk a Szár-hegyre. Innen egy túraútvonalon indultunk le a völgybe. Estére alaposan elfáradtunk, ezután már senkit sem kellett álomba ringatni!

Vasárnap reggel busszal indultunk Pálházára, ahol kisvasútra szálltunk és egészen Kókapuig utaztunk. A délelőtti programot a füzéri várban tett látogatással zártuk. Megebédeltünk, majd a tartalmas három nap után búcsút intettünk a hegyeknek, és a sok-sok élménnyel feltöltődve elindultunk hazafelé.



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK



Készülődés a Szülők délutánjára

A kollégiumi szabadidős programok között az egyik legkedveltebb a kreatív foglalkozás. Gáspár Jánosné, Maja néni rendre maga köré gyűjti a diákokat, hogy különféle anyagokkal, technikákkal megismerkedve, némi segítséggel, önállóan

készítsenek egy-egy szép ajándéktárgyat. Az alkalom is mindig kínálkozik erre, hiszen gyakoriak a rendezvények, hagyományos ünnepek.

Májusban két foglalkozás keretében a Szülők estjére készítettünk ajándékot. Különböző méretű vizespoharakat vontunk be rizspapírral, ragasztásos technikával. A poharakat beregi motívumokkal díszítettük. A bevont poharakat aztán hajszárító segítségével szárítottuk meg. A két foglalkozáson összesen 33 tanuló vett részt, természetesen többségben voltak a lányok, de néhányan a fiúk közül is megpróbálkoztak díszítéssel. A rendezvényen megjelent szülők és meghívott osztályfőnökeink, szaktanáraink örömmel fogadták az ajándékokat.



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Három nap varázslatos tájakon



A tanév utolsó programhétvégéjén, június 5-7-e között egy csodálatos látnivalókban, élményekben gazdag kiránduláson vehettünk részt a 9-10. évfolyam. Vasárnap kora reggel indultunk útnak a Felvidék legszebb tájaira. Délelőtt tíz

óra körül Iglón csatlakozott hozzánk idegenvezetőnk Zsuzsa néni, aki minden programunkon részt vett és kalauzolt bennünket, és együtt Tátralomnicra utaztunk, ahol egy hangulatos fogadóban megebédeltünk. Délután felvonóval a Tarajkára mentünk, innen elgyalogoltunk a Tárpataki vízeséshez.

Estére a lengyel határ mellett, a Dunajec folyónál fekvő kis faluba, Lesnicába érkeztünk, ahol a Hotel Chata nevű panzióban szálltunk meg.

A másnap délelőtti program tutajozás volt, a vadregényes táj, a napsütésben csillogó víz mindenkinek feltöltődést, kellemes kikapcsolódást jelentett. Ebéd után átsétáltunk Lengyelországba, ahol fagyiztunk, majd libegőre ültünk. A hegyről bobbal érkeztünk le, majd erdőkön- mezőkön át sétáltunk vissza szálláshelyünkre. Este ezután persze senkit sem kellett elringatni!

Az utolsó napon reggeli után elkészítettünk házigazdánktól és haza indultunk.



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜ

Találkozás a művészetek jegyében



Április 8-10-e között rendeztük meg hatodik alkalommal a művészeti fesztivált. Pénteken délután 16 órától folyamatosan érkeztek vendégeink, ezúttal hat AJKSZP-s kollégium képviselőjében közel száz

diák töltötte együtt a hétvégét.

Szombaton reggel 9 órakor **Filep Sándor**, Vásárosnamény város polgármestere nyitotta meg a fesztivált, majd **Albirt Andrea** intézményvezető-helyettes köszöntötte a résztvevőket. Ezután megkezdődött az egyéni előadók és művészeti csoportok fellépése. A műsorszámok igényesek, színvonalasak voltak, az előadók között pedig igazi egyéniségeket fedezhettünk fel. Különböző művészeti kategóriákban mutatták meg kreativitásukat, tehetségüket a diákok.

Az élményekkel teli délelőtt után három helyszínen fakultatív programokra került sor. A kollégiumban kreatív foglalkozáson színes fonalakkal díszített üvegek készültek, a Beregi Múzeumban tárlatvezetés után a diákok három csapatba szerveződve vetélkedőn idézték fel a látottakat. A legtöbb résztvevőt a városismereti vetélkedő vonzotta- a szép időben szívesen nézték meg vendégeink városunk nevezetességeit.

Késő délután került sor az eredményhirdetésre, az előadók értékelésére és jutalmazására, ahol **Molnár Lajos** mentor értékelte a fellépőket.



SPORT

Aranyeső a VIII. Kolimpián

A vásárosnaményi csapat már izgatottan várta a május 27-ei indulást Kiskunfélegyházára, ahol immár nyolcadik alkalommal rendezték meg a KOLIMPIA-t.

14 órakor az ünnepélyes megnyitóval vette kezdetét a kollégisták olimpiája, melyre 14 csapat érkezett. Az első nap szép eredményeket hozott: íjászatban Muth Katalin a harmadik, Molnár Dániel a második, lány fitness csapatunk a második, valamint a streetball versenyben lányaink az első helyen végeztek.

A szombati nap a futballról szólt. A lányok a harmadik. helyezést szerezték meg. A fiúk a 6. helyen végeztek.

Vasárnap délelőtt a kézilabda mérkőzések zajlottak, ahol lányaink bizonyultak a legjobbnak, de a fiúk sem vallottak szégyent, második helyezettek lettek!

A záróünnepségen pedig megtörtént az, amire a naményi csapat már nagyon régen vágyott, összesítésben ugyanis a mieink lettek a legjobbak! A fiú foci kategóriában a „**Legjobb kapus**”-nak járó jutalmat **Tóth Sándor** vehette át, kézilabdában **Muth Katalin** a „**Legjobb mezőnyjátékos,**” **Szelei-Molnár Brigitta** pedig a „**Legtöbb gólt lövő**” címet nyerte el.

